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“Ata da 16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 20 de Maio de 2016”.  Aos 
Vinte dias do mês de Junho de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, realizou-se a 
16ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a Presidência do 
Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram a presença dos Edis: Rogério Sousa 
e Silva – Vice – Presidente, Afonso Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro 
Moraes – 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos Leal, Francisco de 
Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva 
Duarte, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir 
Martins de Araújo, Luiz Gomes de Oliveira. Faltou a esta reunião o Exmo. Sr. Vereador 
Hurted Martins Batista e o mesmo justificou. Havendo quórum o Sr. Presidente declara 
aberta a presente Sessão, na oportunidade convidou a Exma. Srª. Vereadora Walmicélia 
Izidoro, para fazer leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata 
da 15ª Sessão Ordinária do dia 13.05.2016, e a mesma foi regimentalmente aprovada. 

E convocou a 2º Secretaria, para fazer leitura do pequeno expediente, e a mesmo fez na 
ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 2.929/2016 – Ministério Público 

Federal– Procuradoria da República no Estado do Pará – Encaminhando cópia do 
Despacho de Declínio de Atribuição, a cerca da matéria apresentada na Sessão Ordinária do 
dia 11 de Março de 2016, do Vereador Valdemir Martins de Araújo, quanto a situação atual 
dos recursos da obra do Hospital Municipal de Capanema, para ciência. Ofício nº 001/2016 

– Partido Verde PV – Solicitando as dependências desta Casa de Leis para o dia 16 de 
junho do ano corrente, das 17 às 22 horas, a fim de realizar reunião anual do Partido Verde. 
Ofício nº 001/2016 – Solicitação de patrocínio aos nobres Vereadores em favor da 
realização de cerimônia de entrega dos certificados de conclusão do curso de Auxiliar 
Administrativo, dos alunos do SENAI – Capanema. REQUERIMENTOS E PROJETOS: 

Processo nº 003/2016 – Poder Executivo - Projeto de Lei nº E 003/2016 – Que “Dispõe 
sobre a atualização da Tabela de Estrutura Salarial do Magistério Público do Município de 
Capanema, Estado do Pará e dá outras providências”. Requerimento nº 011/2016 – da 

Exma. Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal – Solicitando a redução de interstício do 
Projeto de Lei nº E 003/2016 – Que “Dispõe sobre a atualização da Tabela de Estrutura 
Salarial do Magistério Público do Município de Capanema, Estado do Pará e dá outras 
providências”. De autoria do Poder Executivo. Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Lindomar Melo da Silva - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Simão Jatene, 
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Governador do Estado do Pará, expediente solicitando as seguintes providências: aplicação 
de massa asfáltica na rodovia PA 448. Requerimento nº 011/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Rogério Sousa Silva - Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, solicitando a autorização dos espaços públicos para que os 
Mototaxistas possam construir seus próprios espaços cobertos nos vários pontos localizados 
na cidade. Requerimento nº 007/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo acione o Órgão competente a fim de que seja realizada obra 
de recapeamento em massa asfáltica, reposição e/ou colocação de meio fio e canaletas, na 
Rua Miguel Leite, Avenida João Paulo II, Rua de Fátima, e todas as ruas do Bairro de 
Fátima nas quais se fizer necessário o serviço acima citado, incluindo ainda a Rua Getúlio 
Vargas. Requerimento nº 008/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Valdemir Martins de 

Araújo - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins (reiterando o 
Requerimento nº 016/2015), que o mesmo solicite junto ao Órgão competente a reforma e 
ampliação do Posto de Saúde Francisco Ferreira Freitas, localizado na Vila de São Leandro, 
e se possível a construção de um pequeno auditório para realização de reuniões e afins, nos 
altos do referido posto de saúde. Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador 

Renato da Silva Duarte - Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, 
Prefeito Municipal de Capanema, afim de que o mesmo solicite à Secretaria competente a 
iluminação pública da Av. Jarbas Passinho. Requerimento Verbal /2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador Rubens Oliveira Ancelmo - Para que seja concedida à Paróquia Nossa Senhora 
do Perpétuo Socorro, uma Placa alusiva em comemoração aos 40 anos de Corpus Christi em 
Capanema/PA. Com a palavra o Sr. Presidente, informou que na próxima quarta – 
feira, haverá o Tribunal de Júri nesta Casa de Leis, por tal motivo o recebimento de 
documento na secretaria será até na quinta feira. Devido a importância do projeto citado 
em pauta, o Sr. Presidente encaminhou todos os requerimentos desta sessão para 
próxima, exceto o requerimento de autoria dele, e da Vereadora Eliane de Matos Leal 

que foi apresentado no momento, – Solicitando a redução de interstício do Projeto de Lei nº 

E 003/2016 – Que “Dispõe sobre a atualização da Tabela de Estrutura Salarial do 

Magistério Público do Município de Capanema, Estado do Pará e dá outras 

providências”. De autoria do Poder Executivo. E o mesmo foi regimentalmente 

aprovado O Sr. Presidente encaminhou o referido Processo para as Comissões de 
Legislação Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e 
Direitos Humano, Comissão de Finanças e Orçamento, Para que as mesmas executem o 
trabalho que lhes compete, em seguida deu pausa na Sessão por 15 minutos regimentais. 
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Retomando a Sessão registraram a presença dos mesmos Edis do inicio da sessão. O Sr. 
Presidente solicitou que a 2ª Secretaria fizesse leitura do Projeto em pauta e a mesma fez, 
discutiu sobre o projeto a vereadora Eliane Leal, e deu esclarecimentos da emenda feita e 
assinada por ela e por alguns vereadores desta casa de Leis.  Em seguida a 2ª Secretaria 

fez leitura do Parecer com a Emenda. O Sr. Presidente colocou em discussão o 

Parecer com a Emenda, ninguém discutiu sobre o mesmo. Em seguida o Sr. Presidente 
colocou em votação: e o mesmo foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos 

Senhores Vereadores. O Sr. Presidente colocou em discussão o referido projeto, 
discutiu a Vereadora Eliane de Matos Leal, disse que o Sr. Prefeito Eslon Aguiar 
Martins, fez lavagem de dinheiro, uma das irregularidades foi no Trokão, que foi 
comprado pneus com a nota emitida no valor de 150. Mil reais, para uma secretaria do 
Município, que não tem aquisição de nenhum  veículo.  O Vereador Chico Algisio 
também discutiu sobre o assunto, parabenizou a vereadora Eliane pela sua luta constante 
em favor dos direitos do povo, e falou que o Sr. Prefeito fez pagamentos indevidos para 
os Professores do munícipios  no ano anterior, por esse motivo sobrou dinheiro para ele 
gastar com tal coisas mencionada pela Vereadora Eliane, por esse motivo assinou a 
Emenda retroagindo o pagamento dos professores a partir de janeiro do ano corrente, e 
disse que não existe motivo para o Prefeito vetar. Com o uso da palavra o vereador José 
Nadglan, também discutiu, falou de sua preocupação com a prefeitura, possa ser que a 
mesma não haja recursos financeiros suficientes para arcar com a despesa. Discutiram 
ainda os Vereadores: Pedro Abraão, Rogério Sousa, Valdemir Martins, Walmicélia 
Izidoro registrou em sua fala, que se o Prefeito vetar o projeto, voltará para essa casa 
para votação e conhece cada um de seus colegas parlamentares, mas caso aprovem, tem o 
ministério publico para tomar providências. Com a palavra o Sr. Presidente colocou 

em votação o Projeto. Feita votação nominal dos Senhores Veredaores votaram a 

favor: Rogério Sousa e Silva, Afonso Lopes Mendes, Walmicélia Izidoro Moraes, 
Deliane Monteiro de Mello, Eliane de Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, José 
Nadeglan Barbosa, Lindomar Melo da Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Afonso 
Kherly Ribeiro Lopes, Pedro Paulo Leão da Silva, Valdemir Martins de Araújo, Luiz 
Gomes de Oliveira. E o mesmo foi aprovado regimentalmente por unanimidade dos 

Senhores Vereadores presente. O Sr. Presidente deu pausa na sessão por 15 minutos 
regimentais. De volta a sessão, registraram a presença dos senhores vereadores: Rubens 
Ancelmo, Rogério Sousa, Afonso Lopes Mendes, Walmicelia Izidoro, Pedro Abraão, 
Eliane Leal, José Nadeglan Barbosa, Renato Duarte, Luiz Gomes. O Sr. Presidente fez 
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leitura do requerimento de sus autoria, solicitando a esta Casa de Leis, uma placa alusiva 
à Paroquia de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, em comemoração aos 40 anos de 
Corps Christi em Capanema. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a 
todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem 
de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, em 20 de Junho de 2016. 

_____________________________        _____________________________    

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                         1º Secretário                               2º Secretário                

 


